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Алексейчук Ольга Олегівна навчалася на соціально-психологічному факультеті за 

спеціальністю 8.03060101 «Менеджмент організацій та адміністрування (за видами економічної 

діяльності)» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» (за контрактом).  

Середній бал успішності Ольги Олегівни становить 3,83 (78,10). Загальний рейтинг 

успішності складає 1562 балів (5 місце серед 7 студентів).  

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» 

студентка на «відмінно» (94 бали) склала комплексний кваліфікаційний екзамен з фаху 

«Менеджмент організацій та адміністрування (за видами економічної діяльності)», на «відмінно» 

(92 бали) захистила магістерську роботу на тему: «Стратегія управління мотивацією праці на 

підприємстві» (науковий керівник: к.е.н., доц. Цибульський В.О.).  

Протягом навчання студентка проходила дві активні практики: комплексну виробничу з фаху 

та переддипломну. Характеристики з місця проходження практики позитивні з пропозиціями 

відмінних оцінок. Після проходження практики на ТОВ «Лука Галамар» отримала пропозицію 

працевлаштування. 

Позанавчальні інтереси студентки також вирізняються стабільністю та ще й різнобічністю. 

Алексейчук Ольга приймала активну участь у масових заходах, які проводилися у межах 

університету та в житті факультету: загальнофакультетський флеш-моб в рамках Всеукраїнської 

акції до Дня миру, флеш-моб «Яків» до Дня народження університету. 

Ольга Олегівна проявляє активність у набутті професійних вмінь та навичок: відвідала 

семінар «Техніки активних продажів та мотивації» (м. Київ, 2016 р.). 

Ользі Олегівні притаманні такі особистісні якості як: комунікабельність, енергійність, активна 

життєва позиція, стійкість до стресових ситуацій, вихованість, вимогливість до себе та інших, 

інтелектуальність, наполегливість, креативність, дисциплінованість, порядність. 

Успіхи і досягнення студентки у різних видах діяльності, особистісні якості, які орієнтовані на 

конструктивну співпрацю, можуть розглядатися як позитивний прогноз професійної успішності. 
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